

平成 24 年 12 月 21 日

各 位

会 社 名 **太洋物産株式会社**

代 表 者 名 代表取締役社長 柏 原 滋 (JASDAQ・コート 9941)

問 合 せ 先 執行役員総務部

役職・氏名 ジェネラルマネージャー 宮内 敏雄

電 話 (03)5333-8080

支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等である太洋不動産株式会社について、支配株主等に関する事項は、下記のとおりになりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他関係会社の商号等

名	届 灶	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場され
和 你	属性	直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所等
太洋不動産株式会社	その他の関係会社	34. 19		34. 19	なし

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社との親会社等との関係

太洋不動産株式会社は、当社の株式 3,842,092 株 (議決権比率 34.19%) を所有する筆頭株主でありますが、同社 との事実上の依存関係はなく、経営方針及び日常の事業活動において上場会社としての独立性を確保しております。 (役員の兼務状況)

役 職	氏 名	親会社等又はそのグループ企業での役職	就任理由
代表取締役社長	柏原 滋	太洋不動産株式会社 代表取締役社長	経営体制強化のため

3. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。

以 上